
   

Agenda MR vergadering  
  
Datum  14 oktober 2024 

Tijd  17.00 - 18.30u  

Locatie  Et Buut 

Voorzitter  Yana da Silva  

Notulist  Annemieke Roos  

  

  

1. Opening en vaststelling agenda 

• Yana opent de vergadering en heet iedereen welkom, in het bijzonder de nieuwe 
leden Yodit (lkr.) en Esther (ouder).  

• Fijn dat de MR-vergaderingen flexibel ingezet kunnen worden qua dag en tijd.  

2. Notulen vorige vergadering 

• Notulen akkoord. 

3. Terugkoppeling uitgave oudergelden vorig schooljaar 

 

• Miranda presenteert het overzicht van de oudergelden 
 

• Er is minder geld opgehaald dan verwacht (15% minder). Dit is een aanhoudende 
trend in vergelijking met andere jaren.  

 

• Schoolreisje 
- Het geld voor het schoolreisje van de kleuters is opgehoogd met € 2,50. 
- Het geld voor het schoolreisje van de groepen 3 kan met € 7,50 worden 

verlaagd i.v.m. de mindere uitgaven.  
 

• Feesten: 
Mag het Sinterklaasgeld omhoog met € 250,- i.v.m. schoen- en 5 
decembercadeautjes: oudergeleding MR is akkoord. 
 

• Cultuur, excursie en sport: 
- Het geld (€ 150,- per groep) dat beschikbaar is voor excursies die 

samenhangen met wereldoriëntatie is te laag. Het is niet haalbaar om per 
groep hiervoor een excursie te organiseren.  

- Het is zonde als dit bedrag dat uit de oudergelden komt, komt te vervallen. 
Wanneer we dit toch willen blijven vormgeven zal de ouderbijdrage verhoogd 



moeten worden. Dit jaar laten we het zoals het is, voor komend schooljaar 
gaan we opnieuw bekijken hoe er toch een excursie gepland kan worden.  

- Idee is om het geld te bundelen en zo om-en-om per leerjaar een excursie te 
organiseren (bijv. altijd alleen in groep 3-5-7). Dan is er € 300,- te besteden 
en maakt iedere leerling 3x een excursie mee. We bespreken dit met het 
team.   

- Bedrag voor sport is gelijk gebleven inclusief budget voor nieuwe shirtjes.  
- Miranda checkt bij Swaantje of de Sinterklaasverhoging en bundeling van het 

excursiegeld haalbaar is. Miranda mailt voor akkoord naar de oudergeleding.  
 

4. Jaarverslag vorig schooljaar, bijdrage van de MR 
• Miranda heeft het jaarverslag gemaakt van afgelopen schooljaar. Wie wil de bijdrage 

vanuit de MR voor het jaarverslag schrijven? Ilona neemt dit op zich.  
• Opmerkingen over de overige toegestuurde stukken mogen per mail naar Miranda 

voor vrijdag 25 oktober 2024.  
 
5. Basisvaardigheden  

• Miranda licht het plan toe; we kunnen met de toegekende subsidie de bestaande 
plannen meer body geven.  

• Vragen: hoe wordt de i-pad ingezet tijdens creatief uur? Dit speelt onder de ouders.  
Op dit moment wordt het digitale ingezet voor bijvoorbeeld programmeren. De 
digitale vaardigheden vallen binnen de visie van het creatief uur onder het kopje 
‘techniek’ en worden altijd ingezet passend binnen het thema.  

 
6. Presentatie digitale geletterdheid door i-coaches 

• Er wordt een presentatie gegeven door de bovenschoolse I-coaches om de keuze 
voor digitale geletterdheid in het plan van de Basisvaardigheden toe te lichten.  

• Vragen/opmerkingen vanuit ouders:  
- Het is nog zoeken naar hoe deze vaardigheden didactisch goed worden 

ingezet. Hier is visie voor nodig.  
- Waaraan moeten we voldoen vanuit de wet? Dit wordt door de wet niet 

uitgedrukt in uren, maar de digitale vaardigheden worden verweven in de 
lessen. 

 
7. Groene schoolplein: Is er oudergeld beschikbaar voor financiering? 

• Momenteel houdt een leerkracht zich samen met de werkgroep bezig met de 
vergroening van het schoolplein. Er zijn enorm veel mogelijkheden, ook qua 
subsidies. Hiervoor kun je iemand inhuren, die dit voor de school doet en vervolgens 
ook de aanvragen doet. Hoe kunnen we dit bekostigen?  

• Miranda onderzoekt hoeveel geld er beschikbaar is. Ze bespreekt dit met Swaantje 
en koppelt dit per mail terug. MR geeft vervolgens aan hoeveel geld ze hiervoor 
beschikbaar wil stellen.  

• De leerlingenraad buigt zich ook over ideeën voor de vergroening van het plein.  
 
  



8. Rol van de MR binnen de school en manier van communicatie 

• Er zijn weer startcursussen voor MR-leden. Wie hier interesse in heeft, kan zich 
melden bij Miranda.  

• Hoe wil de MR zich positioneren t.o.v. de ouders? Wat wil de MR uitdragen? 
We zijn minder gaan vergaderen (4x), dus hoe gaan we de tijd efficiënt indelen? 

- Er is vanuit de oudergeleding behoefte aan meer contact met elkaar als 
oudergeleding.  

- Daarnaast ontvangt de oudergeleding graag (eerder) de stukken om van 
tevoren door te lezen.  

- Besloten wordt dat de oudergeleding wel 6 keer bij elkaar komt in het jaar. 
Dit kan op school plaatsvinden. De eerste keer aan het begin van het jaar en 
de tweede keer aan het einde van het jaar.  

 
9. Aandacht voor Smartphonevrije school (zie eerdere mail voor de vakantie) 

• Esther licht dit punt toe. Het gaat om smartphonevrij opvoeden. Dit is een 
ouderinitiatief. Dit geeft ouders de mogelijkheid zich te verbinden; ook juist over 
gebruik buiten de school. 

• Kan hier vanuit Et Buut meer aandacht voor komen? Er is een ouder app-groep, 
waarbij ouders zich kunnen aansluiten. Esther deelt de link hiervan met Miranda 
voor in de nieuwsbrief.  

 
10. Lezing Social Media en telefoongebruik voor ouders organiseren 

• Esther initieert een ouderavond en gaat op zoek naar een spreker hiervoor.  
• MR-ouders peilen bij de overige ouders welke avond van de week hiervoor het 

meest geschikt is.  

Rondvraag 

• Gaat de MR nog in vergadering met de leerlingenraad?  
Aankomende donderdag is de eerste vergadering. Bij de derde vergadering bekijkt 
de oudergeleding wie hier bij kan aansluiten. Yodit deelt de data met Yana.  

 


